



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、
社长：沈德民博士（教授）
总编辑：李卓辉
编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、郑海英、谭建源、赵周欢、韦林汕、张瑞钊
网站：www.harianbaru.com
电话：081318597128

公元2022年04月22日（星期五）

第573期

庆祝中国海军建立73周年 第三艘航空母舰拥先进技术今年中下海

【环球时报-环球网报道记者郭媛丹】23日是海军成立73周年，22日海军向全社会公开发布首部航母主题宣传片《深蓝！深蓝！》，宣传片在结束之后，暗含“彩蛋”。军事专家认为，第三艘航母研发采用很多新技术，相信应该在2022年下半年可以下水。

这部时长6分多钟的主题宣传片是人民海军首部航母主题宣传片，通过歼-15战斗机飞行员以及中国首艘航母辽宁舰、首艘国产航母山东舰的官兵呈现出新时代海军官兵踔厉奋发、笃行不怠、埋头苦干、奋楫争先的价值追

求，展示十八大以来海军部队转型建设取得的巨大成就。

值得注意的是，正片结束后有近20秒的后续故事：在作战指挥室的海军航母编队某中心主任陈建接到来自母亲的电话，陈建回应说，“三胎”，与此同时，镜头依次略过标有“16”“17”飞行甲板以及一处画面留白，陈建答“安排”。宣传片播出后，引起网友欢呼，注意力都集中了文末的“三胎”。有网友表示，“结尾彩蛋无敌了，期待期待”，甚至有网友直接问“下水可以直播吗”，还有网友表示，“电

弹老三要下水了。歼31安排。”网友们的联想并不是空穴来风，这部宣传片由海政宣传局和中国军号联合出品，这都是解放军官方机构，第三艘航母或许已经距离和世人见面的时间不久了。

此前，《南华早报》援引消息人士的话报道，在上海爆发的新冠疫情可能会延迟中国第三艘航母的下水，这艘航母原定于4月23日在人民解放军海军建军73周年之际下水。报道引用消息人士的消息称，上海持续爆发的疫情造成了一些关键部件的延迟，下水典礼也可能因疫情暴发期间组织困难而推

迟。消息人士称，这艘航母很可能以沿海的一个省份名字命名为“江苏号”。

2018年11月26日，新华社官方微信公众号一篇文章透露了中国第三艘航母的研制状况。在《6年前这个红遍全国“style”，至今让人心潮澎湃！》一文中指出，6年前11月23日中国首艘航母“辽宁舰”成功起降歼-15舰载机，6年过去，我们的国产航母业已试航，入役指日可待，新型航母也已经在船台上有序建造。新型航母也就是第三艘航母，这是官媒首次确认中国正在建造第三艘航母。

军事专家宋忠平对《环球时报》表示，当前中国已经有辽宁舰和山东舰两艘航母的建造经验，尤其是山东舰的建造使得我们积累了丰富的经验，对第三艘航母的建造有重要意义。“分析我国航母建造规律，航母建造到下水一般需要三到四年，因此可以认为，第三艘航母建造也应该遵循这个周期。但是第三艘航母的建造使用了很多新技术，比如从卫星图片上可以看出与前两艘航母不同，这艘运用了电磁弹射技术，因此研发周期可能会更长一些，相信应该在2022年下半年可以下水。”（完）

G-20集团 制定债务可持续性架构 准备设立金融中介基金克服危机

（本报讯）20国集团财长和央行行长会议（FMCBG）形成了债务可持续性的总体框架和分析。随后，该框架将被用作低收入和脆弱国家重组债务的一种架构。

“这个共同框架可以作为一个平台，为所有低收入或发展中国家进行更及时、有效和可预测的债务重组，这些国家目前也面临着更高利率的影响。我认为这将非常关键，”印尼财政部长慕丽雅妮

（Sri Mulyani Indrawati）昨天在美国华盛顿特区举行的印尼G-20轮值主席国第二届FMCBG新闻发布会上说。财政部长继续说，采取这一步骤是为了应对由于新冠病毒而导致一些国家出现相当高的债务增长，并因俄罗斯-乌克兰冲突而进一步加剧。例如，锡利郎卡（锡兰）国目前正面临510亿美元的债务违约。该国最大的债权国之一是中国，总债务达80亿美元。锡利郎卡

最初要求获得债务重组的选择权。然而，这一请求被中方拒绝，导致该国的债务负担更加沉重。慕丽雅妮说，在类似的背景下，20国集团认为需要一个更可信、可预测和及时的机制。与此相关，财政部长继续说，20国集团成员要求世界银行立即准备建立金融中介基金（FIF Financial Intermediary Fund）。“金融中介基金”本身必须在未来流行病防范和应对（PPR pandemic

preparedness and response）的背景下立即形成。该基金的成立被认为能够克服当前新冠病毒期间发生的卫生部门的资金缺口。“大多数成员都同意需要一个新的金融机制来解决疫情的应对资金缺口，”她说。

校准策略

在同一场合，印尼央行行长贝利（Perry Warjiyo）表示，20国集团FMCBG会议还鼓励各央行制定经过校准、规划和良

好沟通的政策。需要采取这一步骤来预测将增加通货膨胀的乌克兰战争，以及加速几个国家货币政策的正常化。“在这里，G-20的重要性，讨论和理解很重要。在G-20上，每个中央银行都需要制定经过校准、计划和良好沟通的政策，”贝利（Perry）说。一项精心调整的政策旨在使每个国家的中央银行能够考虑其政策对其他国家和面临压力的全球经济的影响。（莉丽）